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1. R
ysunki rozpatryw

ać łącznie z rysunkam
i projektów

 branżow
ych i opisem

 kolejności w
ykonania robót.

2. Przed dem
ontażem

 płyt ceram
icznych kleina należy zaszalow

ać strop.
3. Po dem

ontażu płyt kleina oczyścić ręcznie lub m
echaniczne odsłonięte belki stalow

e z rdzy do stopnia czystości w
g SA 1 ½

.
4. Zabezpieczyć antykorozyjnie konstrukcję belek stalow

ych za pom
ocą m

alow
ania farbą podkładow

ą o grubości 60 m
m

.
5. Ze w

zględu na brak szczegółow
ej inw

entaryzacji belek stalow
ych i ich rozstaw

u zestaw
ienie stali zbrojeniow

ej na rysunkach przygotow
ano dla najw

iększej  
    rozpiętości płytki żelbetow

ej. Po dem
ontażu płyt ceram

icznych kleina należy zinw
entaryzow

ać rozstaw
y i dobrać dla nich w

łaściw
e długości prętów

 głów
nych.

6. W
 przypadku przejść instalacyjnych należy rozszerzyć istniejące zbrojenie głów

ne, aby uniknąć kolizji. Po obu stronach przejścia instalacyjnego dołożyć
    2 dodatkow

e pręty zbrojenia głów
nego po jednym

 na każdą stronę.
7. G

niazda oparcia płytek żelbetow
ych na m

urze w
ypełniać betonem

 gęstoplastycznym
 C

16/20 przez dokładne ubijanie betonu w
 gnieździe.

8. Belki stalow
e w

ystające ponad płytam
i żelbetow

ym
i należy obetonow

ać.
9. Po w

ylaniu płytek żelbetow
ych w

ykonać pozostałe w
arstw

y stropu w
g projektu architektury.

10. Przed tynkow
aniem

 stropu dolne stopki belek stalow
ych ow

inąć siatką tynkarską.
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